62XK2I
(BbICOKOYACTOTHbLIN NEHTOA C KOPOTKOMN
XapaKTepuCcTUKon)

HasHauyeHune: LUMPOKOMOMOCHOE  YCWUMNEHUS  HanpshKeHUs  BbICOKOM  4acToTbl U
npeobpasoBaHMe YacTOThl.

[[@abapuUTHbLIN YEepTEX N CXeMa COEAMHEHWUN 3MEKTPOAOB C BHELLUHMMM BbiBOAAMM Namnbl
6)K2r1. /9

1 - ceTka nepBas; 1
2 - KaTof, 3KpaH;

3 - nogorpesaTerib;
4 - nogorpeBaTtenb;
5 - aHop;

6 - ceTka BTOpaY;

7 - ceTKa TpeTbs.
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OcCHoOBHbIe AaHHble

HanpsihkeHne Hakana 6,3+0,6B
Tok Hakana 170 £ 15 MA
HanpsixkeHne aHoga HOMUHarNbLHOE (NOCTOSAHHOE) 120 B
HanpshkeHne aHoga npegenbHoe (NOCTOsIHHOE) 200 B

Tok aHoga 6+2MA
Tok kaToga npeaenbHbIN 20 mA
O6paTHbIn TOK ceTkn nepBon (Nnpum 1) 0,2 MkA
HanpsikeHne ceTkn BTOPOM HOMUHanbHOE (NOCTOSIHHOE) 120 B
HanpsbkeHune ceTku BTOpon npegernbHoe (NOCTOSIHHOE) 150 B

ToK ceTKn BTOpOU 5 MA
MowHocTb, paccemBaemas aHOL4OM, NpeaensHas 1,8 BTt
MoluHoCTb, paccenBaemas ceTKom BTOPOW, NpeaenbHas 0,85 BTt
HanpsbkeHne mexay katogom 1 nogorpesaTernem npenensHoe 120 B
(nocTosiHHOE)

KpyTnsHa xapakTepuCcTukmn no cetke nepsBon 4,15 + 0,95 MA/B
KpyTnsHa xapakTepuCTukm no cetke Tpetben (npum 2) 0,5 MA/B
KpyTu3Ha xapakTtepucTukmn no cetke tpetben (npum 3) 25 mkA/B
HanpsikeHne oTCceukn aneKTPOHHOro ToKa CETKM NepBOu MwuHyc 1,5 B
BHyTpeHHee conpoTuBneHune 0,08 - 0,31 MOm
ConpoTtueneHne B Lenu katoga ans aBtomatmyeckoro cmewenms 200 Om
ConpoTtusneHne B LLENN CETKN NEPBON NpeaesibHoe 1 MOm
EmkocTb BxogHas (npum 4) 3,8-4,7n®
EmMKocCTb BbIxogHas 1,9-2,8 n®
EmMkocTb npoxoaHas 0,035 n®
EMKoOCTb ceTka nepBas - ceTka BTopast 1,9 n®
EmMKocTb KaTog - nogorpeBaTernb 4.6 n®
OdbopmrneHune - CTeKNAHHOE MUHWATIOPHOE

Macca 15T

Mpum 1. MNpu HanpsKeHUN ceTkn nepBon MUHYC 2 B.
Mpum 2. MNpwn Hanps>keHUn ceTkn TpeTben MuHyc 3 B.



Mpum 3. MNpwn HanpsxxeHun ceTkn TpeTben 20 B.
Mpum 4. MexayanekTpoaHble eMKOCTU U3MepPeHbI MPY HanNUyYnn BHELIHEro aKpaHa.



